

सफलता के लिए लक्ष्य निर्धारित कर परिश्रम करें : पूजा पार्थ

जालोर, (कासं)। जिला प्रशासन एवं महिला अधिकारिता विभाग जालोर की ओर से राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजेन्द्र नगर की बालिकाओं को 'बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ' योजना के तहत एक दिवसीय शैक्षणिक भ्रमण एवं कौशल कैंप का आयोजन किया गया। जिसमें जिला कलेक्टर पूजा पार्थ ने बालिकाओं को जिला प्रशासन की कार्यप्रणाली के बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम के दौरान बालिकाओं ने पढाई व करियर सहित विभिन्न विन्दुओं पर जिला कलेक्टर से गाइडेंस मांगा जिस पर जिला कलेक्टर पूजा पार्थ ने बालिकाओं द्वारा पूछे गए सवालियों का जवाब देते हुए उनकी जिज्ञासाओं का समाधान किया। जिला कलेक्टर ने बालिकाओं को प्रोत्साहित करते हुए उन्हें अपने जीवन में सफलता के लिए लक्ष्य निर्धारित करने के साथ ही उसे पाने के लिए निरन्तर मेहनत करने तथा लक्ष्य प्राप्ति तक नहीं रुकने की बात कही। कार्यक्रम के दौरान महिला अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक अशोक विश्वाजी ने बताया कि इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बालिकाओं को जिला प्रशासन से रूबरू करवाने के साथ ही जिला स्तर पर स्थित कार्यालयों व उनकी कार्यप्रणाली के बारे में प्रायोगिक रूप से जानकारी प्रदान करना है जिससे बालिकाओं का शैक्षणिक एवं कौशल विकास हो सके। कार्यक्रम के उपरांत बालिकाओं



जालोर कलेक्टर पूजा पार्थ ने राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजेन्द्र नगर की बालिकाओं को जिला प्रशासन की कार्य प्रणाली के बारे में जानकारी दी।

को कलेक्टर कार्यालय के विभिन्न अनुभागों का भ्रमण करवाकर उनकी कार्यप्रणाली से अवगत कराया गया। कार्यालय अधीक्षक रस्तम खान ने विधिक शाखा में होने वाले कार्यों के बारे में बताते हुए प्राप्त होने वाले प्रकरणों व न्याय प्रणाली के विषय में जानकारी दी। इसके उपरांत बालिकाओं को चुनाव शाखा, राजस्व शाखा व संस्थापन शाखा आदि की भी विजिट करवाई गई। जिला कलेक्टर कार्यालय

के उपरांत जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय की विजिट करवाई गई। इस दौरान जिला पुलिस अधीक्षक जानचंद यादव ने बालिकाओं को महिलाओं व बालिकाओं की सुरक्षा को लेकर पुलिस की कार्यप्रणाली के बारे में जानकारी दी। उन्होंने बालिकाओं का मनोबल बढ़ाते हुए कहा कि बालिकाओं में प्रतिभा की कोई कमी नहीं है बल्कि हमें इनको आगे लाकर अच्छा अवसर देना चाहिए ताकि वे हर क्षेत्र में आगे आएँ जिससे समाज का सर्वांगीण

विकास हो सके। उन्होंने बालिकाओं को संकल्प दिलाया कि वे स्वयं व अपने परिवार की सुरक्षा को लेकर हमेशा सतर्क रहे तथा यातायात के नियमों का पालन करते हुए परिवार के सदस्यों को भी प्रेरित करें। इसके उपरांत बालिकाओं अभय कमांड रूम व सक्वी वन स्टॉप सेन्टर की विजिट करवाई गई। कार्यक्रम में जेंडर स्पेशलिस्ट द्रौपदी भण्डारी एवं परामर्शदाता तरुणा देवे ने सहयोग किया।

बैंक मैनेजर के घर में तीसरी बार चोरी की वारदात

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर शहर के कुडी भगतासनी सेक्टर 8 में रहने वाले पंजाब नेशनल बैंक के मैनेजर के मकान में चोरी हो गई।

प्राप्त जानकारी के अनुसार पंजाब नेशनल बैंक के मैनेजर के मकान से चोर ढाई लाख से ज्यादा के जेवरों और नगदी चुरा ले गए उनके मकान में यह तीसरी बार चोरी हुई है। कुडी भगतासनी थाने में इस बाबत रिपोर्ट दी गई है।

कुडी पुलिस ने बताया कि सेक्टर 8/213 में रहने वाले पाननबी मैनेजर बसंत कुमार पुत्र उमायाम मोणा की तरफ से मामला दर्ज कराया गया।

इसमें बताया कि दो दिन से उनका घर सूना था। 31 अगस्त की रात को अज्ञात चोरों ने दरवाजों के तोड़ने के साथ कुण्डी को तोड़ दिया।

बाद में घर में प्रवेश कर अलमारी बक्सों के ताले भी तोड़ दिए वहां से साठे तीन तोला सोने के जेवर जिनमें मंगलसूत्र, कानों की रिंग, दो चेन, अंगुठियों के साथ 250 ग्राम चांदी के आइटम जिनमें बच्चों के कड़े, हांसली, पायलॉ को जोड़ियाँ और पर्स जिनमें दस हजार की नगदी चोरी के दस रूपए की गड़ियों के शक्य में थे चुरा ले गए।

बैंक मैनेजर बसंत कुमार के अनुसार उनके मकान में यह तीसरी बार चोरी हुई है। इससे पहले चोर इलेक्ट्रिक वायर चुरा ले गए।

दूसरी बार पानी की मोटर ले गए थे। तब भी कुडी भगतासनी पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज कराए गए।

पूर घटनाक्रम सीसीटीवी फुटेज में दिखाई देती है।

रामदेवरा जा रहे पैदल जातरूओं का स्वागत



बाबा रामदेव के दर्शनार्थ जा रहे जातरूओं का समाजसेवी सीनियर नर्सिंग ऑफिसर शहजाद खान के नेतृत्व में चिकित्सा टीम ने स्वागत कर चिकित्सय सुविधा उपलब्ध करवाई।

जालोर, (कासं)। बाबा रामदेव के दर्शनार्थ पैदल जा रहे जातरूओं का समाजसेवी सीनियर नर्सिंग ऑफिसर शहजाद खान के नेतृत्व में चिकित्सा टीम ने स्वागत कर उनके स्वास्थ्य संबंधी जानकारी लेकर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध करवाई।

भादरवा माह में जैसलमेर के रामदेवरा में बाबा रामदेव जी का ऐतिहासिक मेले में सभी धर्मों के लोग शामिल होते हैं। उनमें से बाबा रामदेवजी

के कई भक्त पैदल यात्रा करते हैं। सोमवार को जालोर, बिशनगढ मार्ग पर रामदेवरा जा रहे जातरूओं को सुधुनिवासी ललित कुमार, मुकेश कुमार, आकाश कुमार के नेतृत्व में पैदल जत्था का समाजसेवी सीनियर नर्सिंग ऑफिसर शहजाद खान के नेतृत्व में टीम ने जातरूओं से स्वास्थ्य संबंधी जानकारी

लेकर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध करवाई। इस अवसर पर जातरूओं का माला पहनाकर स्वागत किया गया और

उनकी यात्रा मंगलमय और अच्छी हो ऐसी भगवान से प्रार्थना की गई। इस अवसर पर जातरूओं को अल्पाहार भी कराया गया। इसके अलावा इस मार्ग पर बिशनगढ तक रामदेवरा जा रहे जातरूओं की सेवा कर उनका भी स्वागत किया गया।

इस सेवा कार्य में हितेश कुमार कंप्यूटर ऑपरेटर श्रेयांस सांगवत और महेंद्र भाटी बीएससी नर्सिंग छात्र ने सहयोग किया।

सार-समाचार लुंबाराम ने नवोदय का निरीक्षण किया

रेवदर, (नि.सं)। सांसद लुंबाराम चौधरी ने पीएम श्री जवाहर नवोदय विद्यालय कालंद्री का औचक निरीक्षण के लिए पहुंचे। इस मौके पर चौधरी ने छात्र-छात्राओं से मुलाकात की और उनसे गहन विचार विमर्श किया। सांसद चौधरी ने वहां पढ रहे बच्चों से मुलाकात कर उनके भोजन की व्यवस्था, आवास की व्यवस्था, पढाई की के बारे में जानकारी भी ली। सांसद लुंबाराम चौधरी ने बच्चों के साथ भोजन कर उन्हे और पौष्टिक भोजन उपलब्ध करवाने के लिए प्रार्थना की निदेशित किया। सांसद चौधरी करब 1.30 बजे नवोदय विद्यालय पहुंचे। सबसे पहले उन्होंने बच्चों से पढाई के बारे में जानकारी ली। बच्चों ने बेहतरीन पढाई की व्यवस्था होने की बात कही। फिर वह बच्चों के साथ भोजन करने बैठ गये। इसमें भोजन तो ठीक मिला लेकिन पौष्टिक पदार्थों की कमी पाई गई, जिस पर उन्होंने प्रार्थना की। पीएम नरेंद्र मोदी जी के मनसा के अनुसार बच्चों को गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा उपलब्ध करवाने बाबत एवम बच्चों के स्वास्थ्य पर विशेष ध्यान दिया जाए। चौधरी ने विद्यालय के प्रत्येक हिस्से का सुक्ष्मता से निरीक्षण व अवलोकन किया। व्यवस्थाओं में जहां कमी पाई गई उन सभी व्यवस्थाओं को 2 महीने के अंदर सुधारने के लिए निर्देशित किया। निरीक्षण के दौरान किसान नेता व नवोदय विद्यालय समिति अभिभावक संघ के सुजान सिंह वडवज उपस्थित रहे।

अनादरा मंडल का सदस्यता अभियान

रेवदर, (नि.सं)। भाजपा द्वारा चलाए जा रहे देशव्यापी सदस्यता अभियान का आज भाजपा अनादरा मंडल के सिरोडी में बूथ संख्या 98 पर मंडल अध्यक्ष दीपेंद्र सिंह देवडा के नेतृत्व में अभियान का शुभारंभ किया। मंडल अध्यक्ष दीपेंद्र सिंह देवडा ने बताया कि भाजपा द्वारा प्रत्येक बूथ पर 20 नए सदस्यों को जोड़ने का लक्ष्य रखा गया है। टोल फ्री कॉल कर नए सदस्य जोड़े जायेंगे। शुभारंभ कार्यक्रम में मंडल उपाध्यक्ष जयदीप सिंह देवडा, मंडल मंत्री एवं सदस्यता अभियान मंडल सहसंयोजक भाणाराम मेघवाल, बुध अध्यक्ष दीपाराम चौधरी, युवा मोर्चा के चिराग पुरोहित, गुमान सिंह रावणा, पोपट प्रजापत, विक्रम सिंह देवडा, सरदार सिंह देवडा, दिनेश नागर, इन्द्र सिंह रावणा, अशोक सिंह रावणा, कालूराम देवासी आदि उपस्थित रहे।

बेसहारा मवेशी परेशानी बने

बालोतरा, (नि.सं)। बालोतरा शहर की मुख्य सड़कों पर पिछले कई दिनों से बेसहारा मवेशियों का जमघट लगा हुआ है। सभी जगह सड़क के बीचों बीच मवेशी बैठे दिखीं। यहां तक कि ये बेसहारा मवेशी कलेक्ट्रेट, कचहरी परिसर, नगरपरिवह, एसडीएम निवास के आगे भी काफी मात्रा में दिखेंगे। इतना सबकुछ होने के बावजूद किसी अधिकारी ने नगर परिषद को इस समस्या के समाधान के लिए निर्देशित नहीं किया है। वहीं नगर परिषद हमेशा हादसा होने के बाद ही हस्तगत में आता है। हालांकि अभी शहर की सभी सड़कों पर इनके जमावड़े से यातायात बाधित हो रहा है। स्थानीय लोगों का कहना है कि इस समस्या की शिकायत के बावजूद प्रशासन कोई कार्रवाई नहीं कर रहा है। नगर परिषद तो सिर्फ हादसे होने के बाद ही जागती है।

भाजपा नेताओं का स्वागत किया

रेवदर, (नि.सं)। भारतीय जनता पार्टी के राजसमंद विधायक दिप्ती माहेश्वरी व राजसमंद प्रधान अरविंद सिंह का भाजपा कार्यकर्ताओं व करणी सेना कार्यकर्ताओं ने केरौटी चौराहे पर स्वागत किया। इस दौरान करणी सेना जिला अध्यक्ष सुजान सिंह वडवज, रेवदर प्रधान प्रतिनिधि अर्जुन देवासी, जिला महामंत्री युवा मोर्चा गणपत सिंह निंबोडा, किसान मोर्चा जिला उपाध्यक्ष अजीत सिंह निंबोडा, भाजपा जिला मंत्री प्रकाश राज रावल, करणी सेना जिला उपाध्यक्ष प्रथो सिंह जालमपुरा, दीप सिंह केशुआ, अलवर सिंह मगरीवाडा, मण्डल महामंत्री मदन जोशी सहित कई लोग मौजूद थे।

थल गांव में नदी का करवाया उपचार

रेवदर, (नि.सं)। सिरोही जिले में रेवदर के निकट गांव थल में दो नन्दी के आपस में झगड़ने से एक नन्दी बुरी तरह चोटिल हो गया था जैसे ही इस बात का पता बजरंग दल के कार्यकर्ता काना राम कोली को मालूम हुआ जो दोलपुरा से डाक्टर बुलाकर इसका इलाज कराया और अब नन्दी ठीक है। इस शुभ कार्य में विश्व हिन्दू परिषद थल के अध्यक्ष ईश्वर सिंह थल, दयालु राम गरशिया, बजरंग दल सदस्य काना राम कोली, मोवा राम कोली, गणेश राम कोली उपस्थित थे।

अवैध खनन में लिप्त एस्केवेटर जब्त

बाडमेर, (नि.सं)। खनिजों के अवैध खनन एवं निर्माण की रोकथाम के लिए चलाए जा रहे अभियान के तहत कार्यवाही करते हुए एक एस्केवेटर मशीन जब्त की गई। खनिज, अभियंता वेदप्रकाश ने बताया कि बाडमेर उपखंड स्तरीय टास्क फोर्स ने तीसरे दिन सोमवार को आकस्मिक जांच के दौरान कुर्जा गांव में खनिज मेसेनरी-स्टोन के अवैध खनन में लिप्त पाए जाने पर एक एस्केवेटर मशीन जब्त की गई। उन्होंने बताया कि इस प्रकरण में अग्रिम जांच की जा रही है।

गर्ग कैथल जिले के जिला प्रभारी नियुक्त

जालोर, (कासं)। भाजपा केंद्रीय व प्रदेश नेतृत्व द्वारा विधानसभा आम चुनाव के लिए राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचैतक जोगेश्वर कां को हरियाणा राज्य के कैथल जिले के चार विधानसभा क्षेत्रों के लिए जिला प्रभारी नियुक्त किया है। गार् हरियाणा के कैथल जिले के भाजपा जिला प्रभारी के रूप में प्रत्याशियों के समर्थन में प्रचा-प्रसार करेंगे।

मंत्री पटेल ने सर्किट हाउस में जनसुनवाई की

जोधपुर, (कासं)। संसदीय कार्य, विधि एवं न्याय मंत्री जोगाराम पटेल ने सोमवार को जोधपुर सर्किट हाउस में जनसुनवाई कर आमजन की परिवेदनाओं को सुनकर संबंधित विभागीय अधिकारियों को त्वरित निस्तारण के निर्देश दिए।

इस दौरान पटेल ने जोधपुर एवं ग्रामीण क्षेत्रों से आए आमजन की समस्याओं को सुना और भरोसा दिलाया कि समस्याओं का समाधान प्राथमिकता से किया जाएगा। जनसुनवाई में आए परिवारियों ने शिक्षा, सड़क, चिकित्सा, विद्युत, पेयजल एवं पंचायतीराज विभाग सहित अन्य आमजन से संबंधित परिवेदनाएं मंत्री पटेल को सौंपी। जिस पर उन्होंने परिवेदनाओं के शीघ्रतापूर्व निराकरण कर आमजन को राहत प्रदान करने के निर्देश दिए। पटेल ने कहा कि प्रदेश सरकार मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के कुशल नेतृत्व में लक्ष्य अंत्योदय, प्रण अंत्योदय, पथ अंत्योदय के ध्येय पर कार्य कर रही है। उन्होंने कहा राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ अंतिम छोर तक पहुंचे, इस उद्देश्य से जनसुनवाई की जा रही है। प्रदेशवासियों के कल्याण के लिए राज्य सरकार प्रष्टाचार पर जीरो टॉलरेंस के साथ प्रदर्शिता एवं संवेदनशीलता के साथ कार्य कर रही है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार द्वारा जन सुनवाई के माध्यम से आमजन से जुड़े सरकारी कार्यों का त्वरित समाधान कर राहत प्रदान की जा रही है।

पूर्व कुलपति डॉ. गुलाब सिंह चौहान, गणपत सिंह सजाड़ा, सुमेर सिंह राजपुरोहित, खिंजराज जांगड़, छोट्टू सिंह, सज्जन सिंह, किसान भीरकर सहित अधिकारीगण एवं जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।

पटेल ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा जन सुनवाई के माध्यम से आमजन से जुड़े सरकारी कार्यों का त्वरित समाधान कर राहत प्रदान की जा रही है।

उन्होंने बैठक में बजट घोषणाओं के बारे में बकाया कार्यों की स्थिति प्रपोजल के बारे में जानकारी ली और मौसमी बीमारियों के बारे में चिंता के बारे में जानकारी ली साथ ही पीएचडी से क्लोरीनेशन, पेयजल आपूर्ति, स्वच्छता, बांगडू हॉस्पिटल में उपचार के बारे में, विद्युत कनेक्शन, ट्रांसफार्मर की स्थिति, बिजली सम्बन्धी समस्याओं में

निराश्रित पशुओं व अवैध खनन पर कार्रवाई करें : मंत्री



पाली में जिला कलेक्टर एल.एन. मंत्री की अध्यक्षता में साप्ताहिक समीक्षा बैठक आयोजित हुई।

पाली, (नि.सं)। जिला कलेक्टर एल.एन. मंत्री की अध्यक्षता में सोमवार को जिला कलेक्टर कार्यालय के सभागार में साप्ताहिक समीक्षा बैठक आयोजित हुई। बैठक में जिला कलेक्टर ने गत सप्ताह की प्रगति की समीक्षा के लिये विभिन्न विभागों के कार्यों और प्रगति की जानकारी ली और संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए।

उन्होंने बैठक में बजट घोषणाओं के बारे में बकाया कार्यों की स्थिति प्रपोजल के बारे में जानकारी ली और मौसमी बीमारियों के बारे में चिंता के बारे में जानकारी ली साथ ही पीएचडी से क्लोरीनेशन, पेयजल आपूर्ति, स्वच्छता, बांगडू हॉस्पिटल में उपचार के बारे में, विद्युत कनेक्शन, ट्रांसफार्मर की स्थिति, बिजली सम्बन्धी समस्याओं में

विवक रिस्पॉन्स, सार्वजनिक निर्माण विभाग में सड़कों की मरम्मत के बारे में जानकारी लेकर आवश्यक निर्देश दिये। साथ ही नगर परिषद को पशुओं को मार्ग से हटाने, पानी निकासी के बारे में निर्देश दिये।

जिला कलेक्टर ने पशुपालन विभाग को मार्गों से निराश्रित पशुओं को गोशालाओं में छोड़ने के लिये कहा साथ ही उन गोशालाओं पर नियमानुसार कार्रवाई करने के लिये कहा जो निराश्रित पशुओं को लेने से मना करते हैं। साथ ही माइनिंग विभाग को अवैध माइनिंग पर प्रभावी कार्रवाई करने के निर्देश दिये।

बैठक में पौधारोपण अभियान, शिक्षा विभाग की योजनाओं, प्लास्टिक मुक्त व गंदगी मुक्त स्कूलों के बारे में

जानकारी ली और इरीगेशन में नहरों की मरम्मत के बारे में निर्देश दिये।

साथ ही सूचना प्रौद्योगिकी विभाग ई गवर्नेंस के बारे में, श्रम विभाग की योजनाओं की प्रगति के बारे में व समाज कल्याण की वि.भिन्न योजनाओं की प्रगति की जानकारी लेकर आवश्यक निर्देश दिये।

इस अवसर पर बैठक में एडीएम, सीलिंग भवानी सिंह ने भी बैठक में आवश्यक निर्देश दिये। बैठक में जिला परिषद सीईओ, नन्दकिशोर राजौरा, डीएफओ, पी मरुगन बाला, यूआईटी सचिव, डॉ पूजा सक्सेना, उपखंड अधिकारी पाली एवं नगर परिषद के अशोक कुमार, सीएमएचओ प्रमुख विभागों पानी, बिजली, पीडब्ल्यूडी, व जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे।

महिला में आर्य वीरांगना दीपिका, पुरूष में भीनमाल के शाहरूख बेस्ट एथलीट

जालोर, (कासं)। जिला एथलेटिक्स सेव जालोर के तत्वावधान में दो दिवसीय जिला स्तरीय जूनियर एथलेटिक्स प्रतियोगिता का समापन सोमवार को बादनवाडी के खेल मैदान में हुआ।

समापन समारोह राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बादनवाडी के प्रधानाचार्य फिरोज खान के मुख्यातिथ्य व समाजसेवी उमेश कुमार पांडेय सानिध्य में हुआ। जिला एथलेटिक्स संघ के अध्यक्ष भरत मेघवाल व सचिव कन्हैयालाल मिश्रा ने बताया की दूसरे दिन आयोजित अंडर 18 पुरूष वर्ग की 100 मीटर दौड़ में शाहरूख खान ने प्रथम, राहुल परमार ने द्वितीय, 200मीटर में जावेद, हितेश, 400 मीटर में साहिल, चतराराम, 800 मीटर में मोहम्मद अफजल मेहर, युवराज सिंह व 1000 मीटर दौड़ में हरसन, भमराराम ने क्रमशः प्रथम व द्वितीय स्थान प्राप्त किया। इसी प्रकार अंडर 18 बालिका वर्ग की 100 मीटर दौड़ में नियुज कैवर, भावना, 200 मीटर में दीपिका सेन, भूमिका राजपुरोहित, 400 मीटर में भूमिका राजपुरोहित, दीपिका सेन व लंबी कूद में प्रेरणा बालावत, सुष्मना ने क्रमशः पहला व दूसरा स्थान प्राप्त किया।

बालकों के 20 वर्ष आयु वर्ग की



जालोर के निकट राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बादनवाडी में जिला स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता के विजेताओं को अतिथियों ने पुरस्कार प्रदान किए।

400 मीटर दौड़ में किशोर व हुतिराम ने प्रथम व द्वितीय स्थान प्राप्त किया। इसके बाद आयोजित खिलाड़ियों की मैडल सेरेमनी में धावकों को संबोधित करते हुए स्थानीय राजकीय विद्यालय के प्रधानाचार्य फिरोज खान ने कहा कि स्वस्थ शरीर मे ही स्वस्थ

मस्तिष्क निवास करता है। इसलिये हर बच्चे को किसी न किसी खेल का नियमित अभ्यास करना चाहिए।

मैडल सेरेमनी में धावकों उच्च माध्यमिक विद्यालय बादनवाडी के शारीरिक शिक्षक जैतराम गुर्जर, जेनो चेम्पियन कोच कैलाश चन्द्र सहित

खिलाडी मौजूद थे।

जानकारी के अनुसार दो दिवसीय जूनियर एथलेटिक्स प्रतियोगिता के चर्यनित खिलाडी 22 से 24 सितम्बर तक श्रीगंगा नगर में आयोजित होने वाली राज्य स्तरीय जूनियर एथलेटिक्स प्रतियोगिता में भाग लेंगे।

सार-समाचार घर के बाहर खड़ी मोपेड को आग लगाई

जोधपुर, (कासं)। अंदरूनी क्षेत्र हाथी चौक खांडाफलसा में सोमवार की सुबह बाइक पर आगे दो युवकों ने एक घर के बाहर खड़ी मोपेड को आग लगा दी। जिससे मोपेड जलकर नष्ट हो गई। आग लगने का पता लगने पर लेखा पुरोहित के परिवार के लोग घर से बाहर आए और अपने स्तर पर आग को बुझाया मगर तब तक स्कूटी जलकर नष्ट हो चुकी थी। अपनी गाड़ी को जलता देख उनकी रुलाई फूट पड़ी। उन्होंने पुलिस से इस बारे में कार्रवाई की मांग की है। इस बारे में पीडित एक महिला की तरफ से खांडाफलसा थाने में रिपोर्ट दी है। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज से दो युवकों की पहचान की है जिनकी तलाश चल रही है। आशंका है कि किसी विवाद के चलते घटनाक्रम अंजाम दिया गया है। खांडाफलसा पुलिस ने बताया कि हाथी चौक क्षेत्र में रहने वाली लेखा पुरोहित के घर के बाहर खड़ी स्कूटी को किसी शख्स द्वारा आग लगाने की सूचना सुबह मिली थी। तब पुलिस वहां पहुंची। आस पास लगे सीसीटीवी फुटेज से पता लगा कि अलसुबह छह बजे के आस पास एक बाइक पर दो युवक आते हैं और ज्वलनशील पदार्थ मोपेड यानी स्कूटी पर डालकर आग लगाते हैं। फुटेज के आधार पर युवकों की पहचान की गई है, जिनकी तलाश चल रही है। मामले को लेकर पुलिस थाने में रिपोर्ट दी गई है। फुटेज के आधार पर पुलिस ने किसी अनुराग और चिराग नाम के शख्स की पहचान की है, फिलहाल इनके पकड़े जाने पर ही स्थिति स्पष्ट हो पाएगी कि किस कारण से यह आग लगाई है। संदेह है मामला आपसी विवाद का हो सकता है।

7 किलो अवैध अफीम का दूध पकड़ा

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर ग्रामीण की कापरड़ा थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ तस्करी को लेकर कार्रवाई करते हुए एक स्विफ्ट कार से 7 किलो अवैध अफीम का दूध बरामद किया। तलाशी के दौरान कार से एक लोडेड स्पेन निर्मित पिस्तौल और पांच कारतूस भी बरामद किए गए। मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। ग्रामीण पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र सिंह यादव ने बताया कि कापरड़ा थाना पुलिस और जिला विशेष टीम ने बिनावास सहदह में कूड फांटा के पास नाकाबंदी की। नाकाबंदी के दौरान एक स्विफ्ट कार आते दिखाई दी, जिसे रुकने का इशारा किया गया। इस पर चालक कार को तेज गति से भगाकर ले गया। तेज स्पीड में कार सड़क किनारे पथर से टकराकर बंद हो गई। पुलिस ने घेराबंदी कार चालक और साइड में बैठे एक व्यक्ति को घेरकर दबाच लिया। कार चालक की साइड वाली सीट के नीचे थैला मिला, जिसमें से प्लास्टिक की 7 थैलियों में 7 किलो 96 ग्राम अवैध अफीम दूध बरामद किया गया। इसके अलावा एक स्पेन निर्मित पिस्तौल और 5 कारतूस बरामद किया गया। पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी मनीज जाट निवासी उमादेसर और राकेश जाट निवासी तापू को गिरफ्तार किया।

डॉ. भारती ने निरीक्षण किया

जोधपुर, (कासं)। डॉ. भारती सारस्वत, प्रधानाचार्य एवं नियंत्रक, मेडिकल कालेज, जोधपुर द्वारा सोमवार को दोपहर 1 बजे मयुरादास माधुर अस्पताल के ट्रेमा सेंटर का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान डॉ. नवीन किशोरिया, अधीक्षक, डॉ. दीपक टाक, उप-अधीक्षक, डॉ. संदीप, उप-अधीक्षक उपस्थित थे। ट्रेमा सेंटर में महिला चिकित्सकों के लिये अलग से रेस्ट रूम एवं टॉयलेट की व्यवस्था कर दी गई है। सुरक्षा व्यवस्था सुदृढ करने एवं तीनों पारियों में महिला सुरक्षाकर्मी लगाने के लिए अधीक्षक को निर्देशित किया। इसके पश्चात प्रधानाचार्य आपातकालिन मेडिसिन का निरीक्षण किया तथा वहां पर चिकित्सक ड्यूटी रूम को व्यवस्थित रूप से बनाने के निर्देश दिये। चिकित्सक एवं नर्सिंगकर्मी उपस्थित पाये गये एवं चिकित्सा व्यवस्थाएं सुचारु संचालित की जा रही थी।

एन.सी.सी. नामांकन भर्ती आंग

जोधपुर, (कासं)। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय क्रमांक एक वायुसेना में मंगलवार को एनसीसी कैडेट नामांकन भर्ती प्रक्रिया का आयोजन होगा। प्रार्थय अशोक कुमार सम ने बताया कि कक्षा आठवीं और नौवीं के कुल 150 विद्यार्थियों ने पंजीकरण करवाया है। चयन प्रक्रिया में विद्यार्थियों का विभिन्न चरणों में मूल्यांकन कर 29 विद्यार्थियों का अंतिम चयन किया जाएगा। एनसीसी अधिकारी मुकेश कुमार सुथार ने बताया कि भर्ती प्रक्रिया तीन चरणों में होगी। पहले चरण में शारीरिक दक्षता परीक्षा, उसके बाद लिखित परीक्षा और अंत में साक्षात्कार होगा। भर्ती प्रक्रिया में एनसीसी यूनिट 4 राण एयर स्क्वाड्रन जोधपुर के कमांडिंग ऑफिसर युप केप्टन पुष्कर यादव और जूनियर वारंट ऑफिसर पीके त्वागी मौजूद रहेंगे।

नर्सिंग स्टूडेंट्स ने प्रदर्शन किया

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर के महात्मा गांधी अस्पताल में नर्सिंग स्टूडेंट्स ने सोमवार को अपनी विभिन्न मांगों को लेकर अधीक्षक कार्यालय के बाहर प्रदर्शन किया। नर्सिंग स्टूडेंट्स ने बताया कि वह महात्मा गांधी अस्पताल के अलावा उम्मेद अस्पताल एवं एमडीएम अस्पताल में भी ड्यूटी पर जाते हैं। उन्हें कई बार अलग-अलग अस्पतालों में ड्यूटी पर जाना होता है लेकिन उनके लिए वहां पर जाने की कोई व्यवस्था नहीं है। सभी को अपने स्वयं की सुरक्षा पर वहां जाना होता है। उनके लिए बस या एंबुलेंस की व्यवस्था की जाए जिससे वह रात्रि ड्यूटी के दौरान समय पर पहुंच सकें।

करंट से किसान की मौत

जोधपुर, (कासं)। ओसियां क्षेत्र के नौसर गांव में खेत में काम करते समय एक युवा किसान की करंट लगने से मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि नौसर गांव निवासी महेंद्र पुत्र अमराराम जाट खेत में लगे ट्रांसफार्मर के पास पास काट रहा था, तभी पास लगे अंधे के तार के संपर्क में आ गया और बुरी तरह झुलस गया। परिजन उसे उब जिला अस्पताल ओसियां लेकर गए, जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया।